
TISKOVÁ ZPRÁVA 
Ve dnech 27. a 28. listopadu 2003 proběhl v prostorách Centra Vysokého učení technického 
v Brně již třetí ročník celostátní studentské konference Současná úloha a postavení studentů 
na vysokých školách 2003, nad kterou převzal záštitu rektor VUT v Brně prof. RNDr. Ing. 
Jan Vrbka, DrSc.  
 
Základním tématem, o kterém diskutovalo 125 účastníků z 26 vysokých škol České republiky, 
se pro letošní rok stala „Role studenta v občanské společnosti“. V krátkosti jsme 
připomenuli význam studentstva v důležitých okamžicích naší minulosti, otevřeli otázku 
zapojení studentů do politiky či problematiku studentů aktivních v činnosti akademických 
senátů.  
 
V bloku „Student revolucionář“ vystoupili veřejný ochránce práv JUDr. Otakar Motejl a ing. 
arch. Martin Laštovička, bývalý reprezentant studentů VUT v Brně a nedobrovolný aktér 
dodnes se táhnoucí „kauzy Snášel“.  
 
V bloku „Student a politika“ přednesli své příspěvky rektor Janáčkovy akademie múzických 
umění prof. PhDr. Václav Cejpek, MUDr. Mgr. Ivan Langer, poslanec PSP ČR, 
místopředseda Studentské komory Rady vysokých škol Ing. Jiří Krátký a student 
Masarykovy univerzity David Unger. Po jejich referátech nastala hodinová bouřlivá diskuse.  
 
V bloku „Student senátor“přispěli do diskuse svými referáty předsedkyně akademického 
senátu Ing. Alena Macháčková, CSc., studentka Vysoké školy ekonomické Jana Outratová a 
student Masarykovy univerzity Oldřich Vondruška.  
 
O otázce, jak by měl vypadat „Ideální student“ diskutovali Ing. Josef Beneš, CSc., ředitel 
odboru vysokých škol MŠMT ČR, Ing. Helena Šebková, CSc., ředitelka Centra pro studium 
vysokého školství, doc. Ing. Eva Münsterová, CSc., místopředsedkyně Rady vysokých škol, 
doc. RNDr. Miloslav Švec, CSc., prorektor Vysokého učení technického v Brně, Bc. Jiří 
Nantl, předseda Studentské komory Rady vysokých škol a Daniel Remeš, student Univerzity 
Tomáše Bati ve Zlíně.  
 
V programu nechybělo ani „Mezinárodní okénko“, v němž byli účastníci konference 
informováni o vývoji vysokého školství v rámci evropského prostoru.  
 
Shrnutí a závěry všech diskusí ve znění, které bylo schváleno přítomnými účastníky 
konference, naleznete v závěrech z konference.  
 
Hlavním organizátorem konference je Akademické centrum studentských aktivit, jehož 
činnost je založena zejména na závěrech prvního ročníku této studentské konference. 
Konference byla uspořádána ve spolupráci se Studentskou komorou Rady vysokých škol a 
Centrem pro studium vysokého školství, za podpory Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR, Vysokého učení technického v Brně a společností Microsoft s.r.o., GTS 
international a Coca-Cola Beverages ČR.  
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